
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 عبارات زیر را به صورت بازه نوشته و روي محور نمایش دهيد.حاصل  1

, 2](الف 6) − (−2 , 4) =  

 

 

 

  

, 1−](ب +∞) ∩ [−4 , 2) =  
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 باشد حاصل عبارات زیر را بنویسيد. C{=1,1,2-و } B{=1,2,1-و } A{=2,1,1و } U{=1,2,1,2,1-,2-اگر } 2

A′ ∩ (B ∪ C)′ =  

 

(A′ ∩ B)′ − C =  
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 باشد جمله ي دوازدهم را بنویسيد. a7+a6a+8=62و   a2+a1a+1=11 اگردر یک دنباله ي حسابي  3
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 مي باشد جمله ي دهم را بيابيد. 1a1a=64و  4a2a=16در یک دنباله ي هندسي  4
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 را مشخص کنيد. ناحيه یا نواحي زاویه ي  5

sin.cos2 
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 ( مي گذرد.-1و  4از نقطه )و  مي سازد 12ها زاویه ي xجهت مثبت محور با معادله خطي بنویسيد که  6

 

 

1 

sinαاگر  7 =
−2 

1
 سوم باشد سایر نسبت هاي مثلثاتي را بيابيد. در ناحيه ي و  
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 حاصل عبارت زیر را بيابيد 8
1−tan212

1+cot262
− 4sin123 =  
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 حدود عبارت داده شده را بيابيد. 9

2sin2x +
  1  

  2  
=  
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 حاصل عبارات زیر را بنویسيد. 10

√(−2)44
=                                                                     √ 2 

1
=  

−√−11
=                                                                       −√(−2)11 = 

√(1 − √ 2 )
44

=  
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 بيابيد.ت زیر را به کمک اتحادها احاصل عبار 11
(2x + y2)1 =  

 

 

 
(2a2 + b)(4a4 + b2 − 2a2b) =  

 

 

 
(2x + y − 1)2 =  
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 حاصل عبارت زیر را تا حد امکان ساده کنيد. 12
a+1

a−1
−

6

a2+a+1
−

6a2+12

a1−1
=  
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 بارم متن سئوال ردیف

 مخرج عبارت روبرو را گویا کنيد. 13
1

√ 1 
1

− √ x 
1 =  
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 معادلات زیر را به روش هاي خواسته شده حل کنيد. 14

   x2 − 1x + 6 =  (تجزیه)                           2

 

 

 

 

 

 (x − 2)2 − 16 =  (ریشه گيري)                2

 

 

 

 

 

 

 (2x + 1)2 = (−x +  (ریشه گيري)       2(1

 

 

 

 

 

 

                      2x2 − 8 =  (تجزیه)                                  2
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 دیموفق باش

 


